

# らくらく白衣エコシリーズ



**東型名** : 衣服Version3.5 **東型書号** : 103 **窓定書** : 19 103 015 (03 103 139 ) 号※

: ファッション・小物 > 事務・作業服・ユニフォーム : 有限会社福田商店 : 2027年07月31日

※認定番号の括弧 () 内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効です。



エコマーク商品 再生PET繊維60%以上 19 103 015 有限会社福田商店

## 商品の型式・品書など

431E, 432E, 433E, 434E, 436E, 437E, 439E, 440E, 440E, 449E, 440E, 449E, 449E,

【グリーン購入法適合】 〇玉期現実件:未利用機能・リサイクル機能を使用した製品 ・製品全体(機能分)に対してリサイクル機能(ボリマーリサイクルPET機能、ケミカルリサイクルPET機能)を50%以上使用しています。 ・製品への化学物質(基率で規定された化学物質)の使用については、基準値を満たしています。

ポリマーリサイクル機種を使用した白衣。製品中の再生機種は製品の60%重量以上使用。 大人用白衣は弊社従来品と同じく、作業中の動きを助ける斬らくらくカット採用品。児童・生徒用白衣は動きやすいラグラン袖で、ゴムの取り換え口付。メンテンナンスに配慮した、ボタン・ゴム等の付属品もご用意することで、耐用生物をのばしました。 不要の割い替えを抑制することで理解負荷を軽減しています。

### お問い合わせ先

〒862-0963 熊本県絵本市南区出仲間5-2-55 096-379-1943 096-378-7841

お問い合せ先 毎番名 所在地 〒862-0963 熊本県 電 話 096-379-1943 FAX 096-378-7841 URL 代表E-mail

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。